

Se întâmplă la Constanța!

Ulucitor! A pierdut o căruță de bani pe stradă! Cine i-a găsit și ce a făcut cu ei?!

O bătrână din Constanța a pierdut pe stradă o sacosă care conținea aproximativ 20.000 lei. Disperată, femeia, în vârstă de 83 de ani, s-a prezentat la Poliție. Nici nu a apucat bine să se usuce cerneala pe plângere că imposibilul s-a produs - banii au fost recuperați. Iată cum s-au petrecut lucrurile! La data de 12 ianuarie, o femeie, în vârstă de 83 de ani, din Constanța, a sesizat Secția 1 Poliție despre faptul că, deplasându-se pe o stradă din municipiu, ar fi pierdut o pungă în care avea o sumă foarte mare de bani. Potrivit IPJ Constanța, polițiștii constănțeni au efectuat cercetări specifice în zona indicată de persoana în vârstă, analizând mai multe imagini surprinse de camerele de supraveghere video, situate în proximitatea locației. După doar două zile, pe 14 ianuarie, o femeie, în vârstă de 53 de ani, din Constanța, s-a prezentat la sediul Secției 1 Poliție, unde a declarat faptul că, în timp ce se deplasa pe strada Bucovinei, din municipiul Constanța, a găsit pe trotuar două plicuri de hârtie, cu suma de 20.400 de lei. Polițiștii, în urma audierii persoanelor în cauză și a confruntării cu imaginile video, au stabilit faptul că suma de bani aparține bătrânei.

Conducerea Inspectoratului de Poliție Județean Constanța a hotărât să o premieze pe femeia care a găsit plicurile cu o diplomă de excelență, pentru recunoașterea și aprecierea simțului civic de care aceasta a dat dovadă.

Braconierii de brazi, „tăiați” de la mână

Numărul pomilor de Crăciun tăiați ilegal a scăzut puternic anul trecut, în urma intensificării controalelor efectuate în ultimele două luni ale anului de personalul Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva, cu sprijinul polițiștilor și angajaților Gărzii Forestiere. Astfel, în perioada 15 noiembrie - 31 decembrie 2017 au fost confiscate 6.003 pomi de Crăciun tăiați ilegal, în scădere cu 42% față de anul 2016, când în aceeași perioadă au fost confiscate 10.324 de pomi de Crăciun. Valoarea pomilor de Crăciun confiscate în ultimele două luni ale anului trecut se ridică la 136.377 de lei.

La acțiunile de control au participat, în total, 12.965 de angajați ai Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva și 4.391 de polițiști, angajați ai Gărzii Forestiere și ai Gărzii de Mediu. Au fost efectuate 8.820 de controale în fondul forestier, 3.066 pe drumurile publice și 226 de controale în piețe și oboare. În urma acestor controale, au fost constatate 133 de infracțiuni și au fost aplicate 987 de contravenții, valoarea totală a amenzilor depășind 2 milioane de lei. Cei mai mulți pomi de Crăciun, 679, au fost confiscate în județul Bihor. În județul Alba au fost confiscate 639 de pomi de Crăciun tăiați ilegal, în județul Arad 578, în județul Suceava 563, în județul Neamț 474 și în județul Timiș 427. Regia Națională a Pădurilor - Romsilva administrează 3,14 milioane de hectare păduri aflate în proprietatea publică a statului, adică aproximativ 47% din întregul fond forestier național.

Copil de 3 ani, înțepat de o insectă

Riscă să rămână paralizat dacă nu se operează urgent!


8 8 3 2

Trimite SMS de 2 Euro la 8832 cu mesajul Teodor

Teodor Lupea a fost diagnosticat cu o hemipareză care îi afectează inclusiv mâinile, copilul trebuie operat urgent în Austria.

Orice SHARE conteaza

Campanie cu sprijinul:

orange

vodafone RCS & RDS

Asociația "Salvează o inimă" www.salveazaoinima.ro

Viața lui Teodor Lupea, un băiețel de numai 3 ani și 9 luni, depinde de 25.000 de euro, bani pe care părinții nu îi au. Copilul a fost diagnosticat cu o hemipareză, care îi afectează inclusiv mâinile, și trebuie operat în regim de urgență, în Viena, la începutul lui februarie, altfel riscă să rămână paralizat pe viață.

Teodor s-a născut prematur, la doar 32 săptămâni, având o greutate de 1.300 de grame, după o serie de complicații, dar a dat dovadă că este un adevărat luptător

încă din burtica mamei. Ușor-ușor, totul revenea la normal în familia Lupea, bebelușul creștea frumos, lua în greutate, însă toată armonia a fost curmată brusc, în august 2016, când copilul împlinise 2 ani și 5 luni. Erau cu toții în concediu la mare, a prins o răceală și au ajuns în spital. Într-o dimineață, mama a constatat că micuțul avea gâtul înțepenit și nu se mai putea mișca. Inițial, înțepeneala a fost tratată ca un banal "curent" de la aerul condiționat, dar afecțiunea s-a agravat și se manifesta ca o paralizie. A fost transferat de urgență în București, unde a fost supus unor serii de evaluări, teste și analize, fără ca medicii să poată da un verdict foarte clar asupra cauzelor care i-au provocat această stare.

Cu toate acestea, în urma tratamentului cu antibiotice și cu imunoglobulină umană, Teodor începea să dea semne că se face bine, își mișca degetele, iar paralizia facială nu mai era așa accentuată. Miracolul nu a ținut însă mult, deoarece starea lui a început să se înrăutățească din nou. Părinții au plecat cu Teodor la o clinică din Viena, unde doctorii austrieci au depistat și cauza bolii: a fost înțepat de o insectă, care i-a provocat paralizia. Intervenția chirurgicală constă în implantarea nervilor și trebuie efectuată la începutul lui februarie, în caz contrar Teo având șanse maxime să nu mai poată fi recuperat și să rămână paralizat pe viață.

Donează pentru Teodor!

Campania de strângere de fonduri pentru recuperarea lui Teodor se derulează pe platforma de donații a Asociației "Salvează o inimă" - <https://salveazaoinima.ro/campaigns/teodor-lupea/>, unde sute de români au donat în total aproximativ 12.000 de Euro. De asemenea, donațiile mai pot fi făcute și prin SMS, la 8832, cu textul "Teodor" sau prin transfer bancar în consturile Asociației: RO05BTRL00701205W82870XX (cont în lei), RO28BTRLEUR CRT00W8287001 (cont în Euro), RO68BTRLUSD CRT00W8287001 (cont în dolari).

Vulpile polare de la Microrezervație au fost botezate după zei greci

Cei mai noi locatari ai Microrezervației din Constanța au fost botezați. Cele două vulpi polare aduse de la Grădina Zoologică din Suceava au primit nume de la vizitatori. Reprezentanții Microrezervației au scris, pe pagina de Facebook a obiectivului, care sunt numele celor două mamifere care au dat o veritabilă lecție despre ce înseamnă iubirea și devotamentul. „A venit și momentul să anunțăm ce nume am ales pentru cele două vulpi polare rezidente la Microrezervație Constanța. Numele ales de noi în urma tuturor comentariilor voastre este Khione(femela) și Boreas(masculul). Mulțumim pentru toate sugestiile dumneavoastră dar și pentru aprecieri. Vă așteptăm la o plimbare prin



Microrezervație. Atmosfera este de poveste", au scris cei de la Microrezervație pe Facebook. Cele două nume sunt inspirate din mitologia greacă, Khione fiind zeița zăpezii, iar

Boreas, tatăl ei, fiind zeul vântului din Nord. Amintim că, în urmă cu două săptămâni, reprezentanții Microrezervației au lansat o provocare pentru vizitatori, îndemnându-i să aleagă un nume pentru cele două vulpi, o femelă și un mascul, care s-au remarcat printr-un atașament rar întâlnit. „Am încercat să le separăm inițial, pentru că ni s-a spus că femela ar putea fi gestantă, dar nu s-a putut, pentru că, până a doua zi, femela a săpat un tunel pe sub gard și a ajuns la mascul. Asta înseamnă că își dorește să stea cu el și nu ne-am opus acestei dorințe", a declarat directorul

Complexului Muzeal de Științe ale Naturii, Adrian Bîlbă, citat de Pro TV. Masculul are doi ani, iar femela este mai tânără.